
 

 
A jó üzleti elemzői csapat nem csak hatékonyabb folyamatokat biztosít, hanem versenyelőnyt is teremt. Hiszen az üzleti elemzés nem csak az 
IT csapatot érinti, lényeges hatással van az egész vállalat működésére. Csapatunk kiváló szakemberekkel teremti meg az optimális elemzői 
környezetet, hogy a lehető legtöbbet hozza ki vállalkozásából. 

 

Mik a jó elemzőcsapat előnyei? 

➢ Stabilitás és megbízhatóság 

➢ Gyors piacra jutás 

➢ Hatékony információáramlás 

➢ Dokumentáltság 

➢ Agilis működés 

➢ Költségcsökkenés 

 
 

Ezen előnyök elérését segíti a Kontron Hungary által kínált személyre szabott üzleti elemző tanfolyam. A tanfolyami szolgáltatás részeként 
felmérjük és megtervezzük a szükséges módszertani keretek figyelembevételével a tematikát és a gyakorlati feladatokat, valamint elkészítjük 
az oktatási anyagokat, amelyek segítik az üzletági és vállalati célok elérését.  

 
 
 
 
 
 
 

Az oktatási anyagokat az iparági szabványok és jó gyakorlatok figyelembevételével, az optimalizált folyamatokra készítjük el. Az oktatás során 
külön figyelmet fordítunk, hogy a javasolt eszközök és források a vállalkozása számára elérhetők legyenek és a napi használatuk egyszerűen 
beilleszthető legyen a meglévő keretek közé. 

 
 
 
 
 
 
 

Miért válassza a Kontront? 

Minden ügyfelünknek személyre szabott és egyedi oktatási megoldásokat kínálunk, figyelembe véve üzleti céljait és folyamatait. Szakértői csapatunk 
folyamatosan követi és implementálja a legmodernebb elemzési technikákat, ezáltal képesek vagyunk széleskörű, személyre szabott, megbízható támogatást 
biztosítani vállalkozásának. 

Vegye fel velünk a kapcsolatot, hogy többet megtudjon arról, hogyan segíthetünk Önnek üzleti céljai elérésben! 

KONTRON HUNGARY KFT. 2040 Budaörs, Puskás Tivadar út 14. kontron@kontron.hu  +36 1 371 8000 www.kontron.hu 

➢ Módszertani alapok egyeztetése 
➢ Célok megismerése és megfogalmazása 

Előkészületek Felmérés Tervezet készítése Oktatás 

➢ Folyamatok felmérése 
➢ Problémák azonosítása 
➢ Személyre szabott felmérés 

➢ Oktatási tematika definiálása 
➢ Oktatási gyakorlatok tervezése 

➢ Oktatások megtartása  
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